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Pénzügyi-számviteli ügyintéző szak gyakorlati-írásbeli vizsga-tételsor 2007. 02. …
Vállalkozásgazdálkodási ismeretek
90 perc; 90 pont

I. Átfogó és összefüggő választ igénylő feladatok.
1.
Fejtse ki a vállalat stratégiai tervezésének lényegét, szakaszait és a vállalati felső vezetés feladatait a kidolgozott stratégia megvalósításában!
	


	…Vállalati stratégia folytatás

	

	20 p
	


2. Ismertesse a szolgáltatás lényegét, sajátos jellemzőit és főbb csoportjait!

	

	10 p
	


3.
Határozza meg a nettó hazai termék (NDP) és a nettó nemzeti jövedelem (NNI) különbségét és számítsa ki mindhárom értékét adott ország valamely évében, amikor a bruttó hazai termék (GDP) = 25 000; az évi amortizációs alap (Ca) = 3 000, az országba beáramló tényező jövedelem (IEM) = 1 600; az országból kiáramló tényező jövedelem (IEX) = 600. (A pénzértékeket milliárdokban értelmezhetjük)
	Különbség megnevezése: ………………………………………………………………….

NDP értéke: ………………………….. mrd, NNI értéke: ……………………….. mrd;

......................................................... különbség értéke: …………….……………… mrd

Mellékszámítások: (e nélkül a helyes eredmény sem fogadható el!)


	10 p
	

	Az I. feladattípus pontszáma:
	40
	


II. Keresse meg a két oszlop tartalmilag egymáshoz kapcsolódó sorait és írja a jobb oldali oszlop betűit a megfelelő négyzetbe! (Minden helyes megoldás és egyértelmű jelölés 2 pont.)

	1.
	
	Állandó költség
	A
	Bérleti díj

	2.
	
	Változó költség
	B
	Üzemanyag költség

	3.
	
	Gyártási feltételek ellenőrzése
	C
	A termelés első darabjának ellenőrzése

	4.
	
	Gyártás közi ellenőrzés
	D
	A termelő berendezés minőségének ellenőrzése

	5.
	
	Végellenőrzés
	E
	Az elkészült termék minőségi ellenőrzése


	A II. feladattípus pontszáma:
	10
	


III.
Nevezze meg a hiányzó fogalmakat és határozza meg azok lényegét! (Minden helyes megoldás 4 pont, összesen 20 pont)

	1. Bruttó beruházás =

nettó

beruházás+…


	Fogalom megnevezése

lényege:

	2. Árbevétel =

összes költség+…


	Fogalom megnevezése

lényege:

	3. Normál profit =

vállalkozási

haszon+…


	Fogalom megnevezése

lényege:

	4. Maximális készlet =

folyó készlet+…


	Fogalom megnevezése

lényege:

	5. Bruttó norma =

nettó norma+…


	Fogalom megnevezése

lényege:

	A III. feladattípus pontszáma:
	20
	


IV.
A következő állítások közül melyik IGAZ és melyik HAMIS? Válaszának megfelelő szót (IGAZ vagy HAMIS) írja a baloldali kis téglalapba és indokolja! (Indoklás nélkül a helyes választás is érvénytelen = 0 pont.)

1. Az élő munka vállalati költsége nem egyenlő a kifizetett bérrel.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


2. A nagyvállalati stratégiai szövetség tagjainak célja a piaci részvételük összehangolása.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


3. A dolgozói részvény és a törzsrészvény forgalomképessége nem azonos.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


4. A késedelmes szállítás miatt fizetett kötbér ügyviteli költség.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


5. Az operatív vállalati válság hosszan elhúzódik és a gazdálkodás minden részét érinti.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	

	A IV. feladattípus pontszáma:
	15
	


V.
Tételezzük fel, Ön mint vállalkozó, bővíti termelését és ezért vásárol egy nagy teljesítményű, korszerű gépet 84 millió forintért. A gép élettartamát 6 évre tervezi. Az értékcsökkenés elszámolásához az ún. évek összegével gyorsított leírási módszert alkalmazza.
Feladat: Számítsa ki:

a) Az elszámolható értékcsökkenés összegét a 2 évben:
Ft

b) Az amortizációs kulcsot a 3. évben:
%

c) A hasznos üzemelési idő utolsó 1/3-ában elszámolt
Ft
értékcsökkenés %-át!
	Mellékszámítások: (e nélkül a helyes eredmény sem fogadható el):

	Az V. feladattípus pontszáma:
	5
	

	A dolgozat összpontszáma:
	90
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